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Aanwezig:

NOTULEN

660 webinars --IENENE
Presentatie, meesturen met nofulen
itteplanEEE
Met stijgende temperaturen in het vooruitzicht, willen we een adviesrapport uitbrengen

eind mei, hoe we de locaties koel kunnen houden. We hebben hiervoor een werkgroep

opgericht. Vandaag vindt de kick of plaats. Reactie naar als je mee

wilt praten.

Deze week is het contract getekend. Presentatie. Meesturenmet notulen
Na deze sessie ontvangen jullie meer informatie. Einde werkdag, via een teamskanaal. We

voegen iedere keer steeds meer mensen toe. Het onderwerp ligt nog wat gevoelig, dus ga

met deze informatie zorgvuldig om. Je krijgt nog bericht wie jullie implementatiebegeleider

is.

Lamp >IEE
Twee onderwerpen: Evaluatie nieuwe manier testen kinderen — en de Lamp

Ward: ervaringen ondiepe neusswap evalueren. Welke effecten hebben dit op doorlooptijd

en wat is de toegevoegde waarde voor de testbereidheid. Heeft het zin om alternatieve

methoden (mondspoelen) toe te voegen... Er wordt een enquéte uitgezet. Google Forms.

CRW

midturbinate neusafname: worden de verschillen met de diepe neusafhame in de

betrouwbaarheid van de testafname ook meegenomen [ERE als je die evaluatie moet

doen, hadden we al een behoorlijk aantal kinderen dubbel moeten swabben. Je verliest wel

iets van gevoeligheid en dit weegt niet op tegen de toenemende testbereidheid.

Lamp: OMT heeft naar nieuwe validatie data gekeken. Er komt een labinf@ct aan, deze

Lamp test kan niet meer ingezet worden bij personen die in de zorg werken.
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Enquéte LST -> 5.1.2e

Afgelopen 2 weken konden jullie een enquéte invullen (17 regio's hebben gereageerd, dank

hiervoor) we kunnen hier zeker iets mee. Hoe is de dienstverlening beoordeeld: gemiddelde

was een 7,3. Percentage gebruikmaken van LST door GGD-en kan wel wat omhoog. Het

personeel van het LST; positief is dat we snel kunnen schakelen, kwaliteit is niet altijd

voldoende. Coronit en op de hoogte zijn, dar wordt iets lager op gescoord. In de nieuwsbrief

komt meer informatie. Vind je het leuk om mee te denken en mee te praten over de

dienstverlening van het LST, dan hoor ik dit graag.

Risicogericht Grootschalig Testen SJIEBEN
De handreiking duurt langer dan gepland. Er ligt zo veel informatie. Regio's die feedback

hebben gegeven, ontvangen morgen de laatste versie waarop ze feedback hebben gegeven.

Volgende week zetten we deze handreiking in teams.

Testvoorkeur burgers nav vraag[IEEE
Burgers kunnen op dit moment niet kiezen wat voor test ze willen. We starten met een

projectgroep om dit goed in kaart te brengen. De analyse die delen we t.z.t. in dit overleg.

IEEE dank dat het opgepakt wordt. Keuze: maximale betrouwbaarheid versus iets minder

betrouwbare test die wel veel sneller is. De burger kan tussen deze twee echt de keuze zelf

wel maken.

Geweldsincidenten testen kinderenSEEN
Het delen van protocollen rondom dit onderwerp kun je sturen naar

PEE @sgdghorni. Wij zorgen dat deze informatie bij iedereen komt die hier interesse

voor heeft.

Negatief testbewijs ->CAIN
N.a.v. een krantenartikel. Gaan GGDen ook negatieve testbewijzen komen? Gratis?

Ik was benieuwd wat wij hiervan weten. [ERED dit houdt ons ook erg bezig. Het ministerie

zal moeten organiseren dat er informatie beschikbaar komt over vaccinatie en negatieve

testuitslagen en een deel hiervan zullen wij moeten geven. Er is nog niet bepaald of en

wanneer we dit moeten gaan doen. Er worden wel technische voorbereidingen getroffen.

Testen voor toegang tot evenementen... Europese wetgeving, om dit aan alle burgers gratis

aan te bieden, dat is nog totaal onduidelijk. Zeker als in de ene teststraat het testen gratis is,

maar in de andere teststraat 7,50 euro om een testbewijs te kunnen bemachtigen. We

moeten niet in prijsconcurrentie komen met spoor 2a, daar zijn we niet op ingericht.

Functionaliteit afsprakenoverzicht.

De verbeteringen gaan we in juni doorvoeren, laten we deze functie aanstaan? Of

gaan we de functie uitzetten totdat we de verbetering hebbenI

rrr
kan

me niet voorstellen dat andere GGDen hier ook geen last van hebben. wij controleren

altijd of alle monsternummers zijn ingevuld. [EXERrelease staat gepland voor 9 juni. Graag

opmerkingen in chat.

Openingstijden LSTJIBE
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Op dit moment zijn wij bereikbaar 7 dagen in de week van 6.00 tot 22.00 uur, kunnen wij

deze openingstijden beperken? Graag reacties in de chat. Wat is de ervaring dat je

na 1800 uur nog wordt gebeld? Wellicht werken met een piketnummer.

Nabranders:

EES we zijn vandaag door GGD geattendeerd op een aanbieder van testen en die de

suggestie doet dat de testaanbieder de GGD is, hier wordt een advocaat op gezet.

EEE spironose, ademtest: afspraak is dat er nul communicatie hierover naar buiten

gaat. Gebruik de informatie goed en secuur maar verspreidt 'm niet.

EEE oigende week gaat het coordinatorenoverleg op donderdag niet door. Is er

belangstelling om deze op woensdag te plannen? Stuur een reactie naarcoronatest.nl als je

belangstelling hebt voor een overleg op woensdag.

EEE wanneer worden die getallen concreet? [ENE prognoses voor testaantallen van

spoor 1, ik kom hier later nog op terug. [EEE onze implementatiebegeleider kan contact

metje opnemen als je dat wilt.


